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Asociación Oeste de Balompié de Puerto Rico
                          afo2006@aol.com

                          


RELEVO DE RESPONSABILIDAD
y

COMPROMISO CON REGLAMENTO E ITINERARIO “CLAUSURA 2014”
	Nombre de la Organización:      

	Dirección Postal:      

	Delegado ante la AOBPR:      

	Teléfonos:      

	Email:      
	Fax:      


Entendiendo la posibilidad de accidentes y daño físico al participar del deporte de balompié, relevamos de toda responsabilidad legal a la Asociación Oeste de Balompié de Puerto Rico, Inc., a la Federación Puertorriqueña de Fútbol, a los árbitros, técnicos, organizadores, auspiciadores y gobierno municipal o dependencia gubernamental o privada encargada de las instalaciones de cada región, por daños físico a cualquiera de nuestras jugadoras, entrenadores, directivos, padres, fanáticos y/o a nuestra propiedad; esto incluye por motivos fortuitos y/o derivados de la participación en la AOBPR o los eventos organizados por ésta en nuestra participación en el Torneo Apertura 2014 de la AOBPR. 
Certificamos que hemos leído, aceptado y firmado, en cada una de sus páginas, el Reglamento de Competencia de la Asociación Oeste de Balompié de P.R. (AOBPR) y el Itinerario de Juegos del Torneo en curso. Así mismo, nos comprometemos a hacer respetar los documentos antes mencionados por parte de todos los componentes de nuestra organización. 
Honraremos además todo compromiso con auspiciadores y patrocinadores que tenga  la AOBPR  y que envuelva a su vez compromisos de parte de nuestro Club  para con la Institución como parte de nuestro deber como miembro afiliar y/o participante del Torneo. 

Declaramos que estamos conscientes de que cualquier situación o litigio será  encaminado por la vía del arbitraje de la AOBPR, FPF, la CONCACAF y la FIFA, en ese orden de prioridades y nos someteremos a su determinación final.

  Y para que así conste firmamos, hoy         de                                           de               
                                          



                                        
Presidente del Club  /o



 Secretario del Club

Delegado ante la AOBPR
